



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10039.**

Benyújtás dátuma: **2024-11-21 17:13**

Parlex azonosító: **46WPN9CP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Segítene most azzal, hogy írásbeli kérdésemet feljelentésnek tekintsi és megküldi az illetékes szervnek, hogy nyomozzák ki, hogy ki és milyen indokkal kezdeményezte - vélhetően szabálytalanul - a vasúti átjáró lezárását Mészáros Lőrinc és Szijjártó Péter október 9-ei, kiskőrösi vasúti megtekintése során?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A nepszava.hu október 10-én „Tíz kilométert kerültek a tanyasi emberek, hogy Szijjártó Péter és Mészáros Lőrinc nyugodtan avathasson”, majd november 5-én „Senki nem tudja, ki engedélyezte a Mészáros Lőrinc érdekeltségében lévő cégnek, hogy lezárjon egy vasúti átjárót az építkezés megtekintése miatt” cikkeiben foglalkozott azzal, hogy valakik lezárták október 9-én a kiskőrösi Segesvári utcai vasúti átjárót, és ennek következtében a helyi lakosoknak tíz kilométeres kerülőt kellett tenniük.

Mindkét cikk után írásbeli kérdést adtam be: az elsőt a külügyminiszternek, amire rejtélyes módon a Belügyminisztérium államtitkára válaszolt, azt állítva, hogy a TEK intézkedett. A második, november 5-i Népszava cikkből azonban világosan kiderül, hogy nem a TEK intézkedett, hiszen a lapnak a következőt írták:

*„A Terrorelhárítási Központ a helyszínen területzárást, közforgalmi korlátozást nem alkalmazott, a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányságtól ilyen intézkedés végrehajtását nem kérte.” A megyei rendőrség is elhatárolódott a lezárástól. Azt írták: „A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság sem saját, sem a TEK kezdeményezésére nem hajtott végre területzárást.”*

A nepszava.hu megjegyezte: „Akkor a Testőr Kft. feliratú mellényt viselő biztonsági őrök azt mondták lapunk tudósítójának, hogy a Terrorelhárítási Központ (TEK) rendelte el a vasúti átjáró lezárását.” Amit viszont a TEK tagad.

Ugye ön is bizarnak találja, hogy nincsen gazdája egy területlezárásnak és magyar állampolgárok szabad mozgása korlátozásának?

Kérdezem Önt, vagyis inkább kérem:

Segítene most azzal, hogy írásbeli kérdésemet feljelentésnek tekinti és megküldi az illetékes szervnek, hogy nyomozzák ki, hogy ki és milyen indokkal kezdeményezte - vélhetően szabálytalanul - a vasúti átjáró lezárását Mészáros Lőrinc és Szijjártó Péter október 9-ei, kiskőrösi vasúti megtekintése során?

Budapest, 2024. november 21.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció